
Результати  анкетування щодо визначення думки здобувачів вищої освіти 
стосовно змісту та наповнення ОПП 125 «Кібербезпека» першого 

(бакалаврського)  рівня освіти 

Анкетування проводилося Центром забезпечення якості освіти протягом 2022-
2023 навчального року. В анкетуванні взяли участь 53,0% здобувачів вищої 
освіти ОПП 125 «Кібербезпека» першого (бакалаврського) рівня освіти. 

Здобувачам вищої освіти були запропоновані наступні запитання: 

Чи ознайомлені Ви зі змістом освітньої програми, за якою навчаєтеся? 

«Так»  відповіли 91студент;  

«Не впевнений» відповіли 3 студенти 

 

 

Чи забезпечить зміст освітньої програми Вашу успішну діяльність за 
спеціальністю? 

«Так» - 40 студентів                                                    «Ні» -1 студент 
«Скоріше так» - 49 студентів                                     «Скоріше ні» - 4 студента 
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Чи дотримується логічна послідовність викладання дисциплін за 
освітньою програмою, за якою  Ви навчаєтеся? 

«Так» - 54 студенти                                                    «Ні» -2 студенти 
«Скоріше так» - 36 студентів                                     «Скоріше ні» - 2 студенти 
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Чи спостерігається дублювання змісту навчальних дисциплін у структурі 
освітньої програми Вашої спеціальності? 

«Так» - 25 студентів                                                    «Ні» -29 студентів 
«Скоріше так» - 14 студентів                                     «Скоріше ні» - 26 студентів 
 

 

 

Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для фахової діяльності та 
особистісного зростання? 

«Так» - 34 студенти                                                    «Ні» -11 студентів 
«Скоріше так» - 36 студентів                                     «Скоріше ні» - 13 студентів 
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Чи співпадають Ваші очікування при вступі з результатами навчання за 
спеціальністю? 

«Так» - 42 студенти                                                    «Ні» -7 студентів 
«Скоріше так» - 40 студентів                                     «Скоріше ні» - 4 студенти 
 

 

 

Чи здійснюється за Вашою освітньою програмою вільний вибір 
навчальних дисциплін за циклом загальної підготовки? 

«Так» - 37 студенти                                                    «Ні» -17 студентів 
«Скоріше так» - 33 студентів                                     «Скоріше ні» - 6 студентів 
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Чи здійснюється за Вашою освітньою програмою вільний вибір 
навчальних дисциплін за циклом професійної підготовки? 

«Так» - 41 студент                                                    «Ні» -14 студентів 
«Скоріше так» - 38 студентів 
 

 

 

Чи формує у Вас освітня програма загальні компетентності? 

«Так» - 59 студенти                                                    «Ні» -4 студенти 
«Скоріше так» - 30 студентів                                     «Скоріше ні» - 1 студент 
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Чи формує у Вас освітня програма спеціальні (фахові) компетентності? 

«Так» - 64 студенти                                                    «Ні» -2 студенти 
«Скоріше так» - 25 студентів                                     «Скоріше ні» - 3 студенти 
 

 

 

Чи співпадають Ваші очікування щодо освітньої програми з її змістом та 
шляхами реалізації? 

«Так» - 39 студентів                                                    «Ні» -5 студентів 
«Скоріше так» - 45 студентів                                     «Скоріше ні» - 5 студентів 
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Висловіть побажання щодо удосконалення структури та змісту освітньої 
програми. (Якщо Ви вважаєте за потрібне отримати відповідь від групи 
забезпечення ОП, щодо своїх побажань, прохання зазначити свою 
електронну адресу.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Особисто мене влаштовує освітня програма, я вважаю що в ній немає 
нічого зайвого, а є  лише те, що  необхідно мені для успішного 
влаштування на роботу, та подальшої праці за спеціальністю 

Побажань немає, все добре – 10 студентів 

Більший акцент  на формування практичних навичок 

Для удосконалення освітньої програми треба більше предметів з 
с е іа ос і 

На мою думку потрібно додати більше вибору для вивчення мов 
ро ра а  

Мене все влаштовує  в теперішній освітній програмі  


